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Bajtazar przez 25 lat trwania Olimpiady Informatycznej poznal mnéstwo ludzi i duzo podrézowal. Wskutek
tego wielu jego znajomych jest rozsianych po catej Bajtocji i odwiedzenie ich wszystkich jest do$¢ problema-
tyczne. Bajtocja, jak wszyscy wiemy, sklada si¢ z n miast polaczonych m dwukierunkowymi polaczeniami
lotniczymi. Sie¢ polaczen jest tak skonstruowana, ze z kazdego miasta da sie dolecieé¢ (zwykle z przesiadkami)
do kazdego innego.

Zgodnie z nowa ustawg infrastrukturalng kazdy bilet lotniczy w Bajtocji kosztuje dokladnie jednego baj-
talara za pojedynczy lot. Bajtazar ma do Ciebie p pytan: ,ile musze zaplacié, aby dolecie¢ od znajomego
mieszkajacego w miedcie s; do znajomego mieszkajacego w miescie ¢;”, a Ty bardzo chcialby$ mu pomoéc
wyznaczy¢ najtansze mozliwe trasy.

Zauwazyles, ze znajomi, o ktorych pyta Bajtazar, mieszkaja naprawde daleko od siebie — doktadniej, naj-
krétsza trasa migdzy nimi jest nie krétsza niz {5 lotéw. Odpowiedz na zapytania Bajtazara, a by¢ moze zdazy
odwiedzi¢ wszystkich znajomych przed nastepna edycja Olimpiady!

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera trzy liczby calkowite n, m i p (2 < n < 100000, n — 1 <
m < 200000, 1 < p < 200000) pooddzielane pojedynczymi odstepami, oznaczajace odpowiednio liczbe miast
i liczbe potaczen lotniczych w Bajtocji oraz liczbe zapytan. Miasta sa ponumerowane liczbami od 1 do n.

W kolejnych m wierszach znajduja sie opisy polaczen; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby caltkowite
ai, by (1 < a;,b; < m, a; # b;) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze istnieje dwukierunkowe
polaczenie z miasta a; do miasta b;. Kazde potaczenie jest opisane w co najwyzej jednym wierszu.

W kolejnych p wierszach znajduja sie zapytania; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby calkowite s;, t;
(1 < s4,t; < n, s; #t;) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace zapytanie o ceng przelotu (czyli liczbe
lotéw na najkrotszej trasie) z miasta s; do miasta ¢;. Wiadomo, ze kazda z tych cen wynosi co najmniej
bajtalaréw.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie p wierszy; w i-tym z nich powinna znalez¢ sie jedna
liczba caltkowita oznaczajaca odpowiedz na i-te zapytanie z wejscia.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:
locen: n =10, m = 30, p = 45;
2ocen: n = 100, polaczenia tworza okrag;

3ocen: n = 100000, polaczenia tworza dwa stykajace sie okregi.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.
Limity czasowe obowiazujace w poszczegdlnych podzadaniach sa opublikowane w SIO.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéow
1 p=1 7
2 m = n—1, kazde miasto jest obstugiwane przez najwyzej 2 potaczenia 8
lotnicze
3 m=n-—1 9
4 m=n 16
5 miasto o numerze a, dla a € {1,...,n}, moze mie¢ polaczenia tylko 19
do miast o numerach a —5,a—1,a+1ia+5
6 p < 50000 20
7 brak dodatkowych ograniczen 21
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